
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

 

WINDERMERE PREPARATORY SCHOOL 
Vindermer, Florida, SAD 

 
Windermere Preparatory School je internacionalna škola koja se nalazi u istoimenom mestu u široj zoni Orlanda. Porodice iz 
lokalne zajednice i celog sveta, biraju ovu školu zbog zahtevnog nastavnog programa i brojnih mogućnosti koje učenicima 
omogućavaju da se razvijaju i van učionice. Kampus se prostire na velikom imanju sa sopstvenim jezerom i sa puno zelenih 
površina i nudi brojne sadržaje - centar za umetnost, nacionalno priznati i nagrađivani sportski centar, koji obuhvata objekte 
za tenisku akademiju i akademiju plivanja na samom kampusu. 

Obrazovanje u školi kulminira sticanjem International Baccalaureate (IB) Diplome, koja je globalno priznata i smatra se 
zlatnim standardom međunarodnog obrazovanja. Kako bi obogatili iskustvo učenja svojih učenika, nastavnici sarađuju 
između različitih disciplina, povezujući različite predmete kroz praktične aktivnosti. Bilo da učenici stiču znanje kroz predavnja 
u školi ili terenske izlete, imaju mnogo prilika da primene naučeno. Van učionice, učestvuju u vannastavnim aktivnostima, 
klubovima, sportu, kao i u likovnoj i scenskoj umetnosti. Raznovrsno obrazovanje obogaćuje njihove prijave za fakultet, a 
škola takođe pruža odličnu podršku u odabiru i upisu na željeni univerziteta. 
 
Stvaranje, gluma i improvizacija su u centru Juilliard-Nord Anglia Performing Arts programa. Kroz učenje muzike, plesa i 
drame koje podstiču eksperimentisanje, povremeni neuspeh, posmatranje problema iz drugačije perspektive i druge veštine, 
učenici mogu proširiti ili nadmašiti granice tradicionalnog obrazovanja. 
 
U školi postoje različiti izborni predmeti iz fizičkog vaspitanja, čiji je cilj povećati znanje i razumevanje učenika o pet 
komponenti fizičke kondicije (kardiovaskularno zdravlje, snaga mišića, izdržljivost mišića, fleksibilnost i telesna kompozicija), 
kao i kako na aktivnosti učenika utiču spoljašnji faktori poput ishrane, povreda, stresa i drugih. Sportovi koji imaju takmičarske 
timove su navijanje, kros, američki fudbal, golf, plivanje, odbojka, košarka, fudbal, dizanje tegova, bejzbol, odbojka na pesku, 
lakros, softbol i tenis. 
 
Internati su adaptirane porodične kuće, koje učenicima pružaju udobnost i osećaj pravog doma, a istovremeno im 
omogućavaju da uživaju u druženju i zajedničkom životu karakterističnom za tradicionalni internat. Internati se nalaze na 
samo nekoliko minuta od kampusa i u neposrednoj pešačkoj blizini raznih sadržaja za svakodnevni život, uključujući 
restorane, supermarkete i još mnogo toga. Tokom školske nedelje, učenici imaju raznovrstan program koji uključuje zabavu, 
odmor, aktivnosti, kućne obaveze i domaći zadatak. Nakon nastave učenici se podstiču da učestvuju u aktivnostima koje 
organizuje škola, dok vikendom uživaju u raznim uzbudljivim, organizovanim aktivnostima i izletima širom Orlanda. 
 
 
 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Vindermer, Orlando, Florida 

Godina osnivanja: 2000. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-19 godina, internat 14-19 godina 

Broj učenika: 1600, oko 300 u internatu,, 15% internacionalni 

Najbliži aerodrom: Orlando 

Nastavni programi: International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 87.750 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
STEAM program pruža učenicima alate za rešavanje problema iz stvarnog sveta i razvoj prenosivih veština poput fleksibilnosti, 
kreativnosti i komunikacije. Pored toga, saradnja svetskog nivoa sa Massachusetts Institute of Technology (MIT) podstiče kod 
učenika razvoj kritičkog mišljenja i timskog rada.  
U saradnji sa renomiranom Juilliard School, program scenskih umetnosti (pozorište, muzika i ples) podstiče kreativnost i 
razvija samopouzdanje kod učenika, dok program likovnih umetnosti omogućava učenicima da istraže lični izraz kroz crtanje, 
slikanje, dizajn i druge umetničke forme. 
Učenici se takmiče u 60 timova raspoređenih u više od 20 sportova. 
 
USLOVI ZA UPIS 
Upis se vrši tokom cele godine, do popunjenja kapaciteta. Za upis je potrebno da učenici imaju dobar uspeh u prethodnom 
školovanju, zatim dovoljan nivo poznavanja engleskog jezika (SLEP, TOEFL), da prilože dokaz o prethodnom obrazovanju 
(svedočanstva i diplome) i preporuke nastavnika iz dosadašnje škole.  

Egida International zastupa učenika 
u izabranoj školi i pomaže mu da 
dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom škole 
i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, 
dosadašnje školske rezultate, kao i 
planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kroz celokupan 
proces aplikacije i upisa u željenu 
školu. Pomažemo u sastavljanju 
motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 


